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Hpodonocumenvrocme pabomer — 90 munym. Bpema Ons 6bIMORHEHUA 3A0aHUlE OMCYUMBIGACICA C

Momenma pazdauu 3a0anuil ywacmuuxam. Ilpu eoinoanenuu pabomvt ne OONYCKAEMCA UCNOALIOBAHUE
KAALKYAAMOPOS U COBPEMEHHBIX CPEOCHE CEAZU.
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AS | B rpeyromemuxe 4BC £€ = 75°, AB = BC = 12em. 1)3;2)6,3)9;
Haitaure iepuMeTp KBafpaTa, paBHOBEIUKOTO TPeYroabHUKY ABC. 4)12;5) 24.
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Hpodorncumensrocme pabomor — 90 munym. Bpems Ona binofHeRus 3a0aHUE OMCYUMBIGAemMCs ¢
Momenma pazoauy 3adanuti yuacmuuxam. Ipu evinonnenuu pabomer He OORYCKAEMCA UCHOAL3IOBAHUE
KQABKYAAMOPOB U COBPEMEHHBIX CPEOCME CEAIMN,
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Ab B mpeyronmsuuke ABC 24 = 75°%, € = 30°,4AC = 12cm. 1)3; 2)6; 3)9;
HalinuTe nepuMeTp KBaJpaTa, pABHOBENWKOTO TpeyroibHuKy A5C. 4)12; 5)24.
Bl Liserounsni Hektap comepxutT 80 % BOABL, @ MoXyuycHHBIH M3 Hero men — 20 % Bomer. CKONBKO

KHJIOTpaMMOB HeKTapa HaAo nepepadoTaTs nuenam, 4To0k MOy HTh 2 KT Mefa?

B2 B npaMoyronsHyro Tparermroo ¢ ocuosaHuaMH 8 cm u 10 oM BnMcama okpyxHocts, Haitmute
TUIOIEA/E TPANICLHH,

B3 Haligure cpegsee apubmeTrdeckoe BeexX Hynell QyHKuMH Y == 3x—~ 2} —-15-«xl

B4 Hatimure cymMMy KOpHe# (MM KOPEHE, €CIH OH OJHH) YPaBHEHHS
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